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【令和3年度】

吹田市立千里たけみ留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 110 名 (令和 3年 11月 1日在籍数）

アンケート回収率 85.5

アンケート送付日 令和 3年 11月 26日

アンケート回答締切日 令和 3年 12月 24日

アンケート回答数 94

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

90.4% 7.4% 1.1% 1.1% 100%

思う

0.0% 100.0%30.8% 37.2% 16.0% 16.0%

１　お子様の学年

29人 35人 15人 15人 0人 94人

1年 2年

94人

85.1% 13.8% 1.1% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

0人

0.0%

13人 1人80人

10人 0人 2人 94人

100%

82人

85人 7人 1人 1人 94人

合計

87.3% 10.6% 0.0% 2.1%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

24人 4人 5人 94人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

64.9% 25.5% 4.3% 5.3% 100%

61人

育成室を安心して利用することができている。

94人

70.2% 22.3% 4.3% 3.2% 100%

66人 21人 4人 3人

92人 2人 0人 0人 94人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

82人

100%97.9% 2.1% 0.0% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

87.2% 8.5% 3.2% 1.1% 100%

8人 3人 1人 94人

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 85.1% 12.8% 2.1% 0.0% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

80人 12人 2人 0人 94人

85人 4人 0人 5人 94人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

90.4% 4.3% 0.0% 5.3% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 5人 94人

87.2% 7.5% 0.0% 5.3% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

8.5% 0.0% 1.1% 100%

85人 8人 0人 1人 94人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

82人 7人

指導員は児童をよく理解している。

90.4%

思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

85.1% 5.3% 5.3% 4.3% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

80人 5人 5人 4人 94人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

50人 19人 16人 9人 94人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

53.2% 20.2% 17.0% 9.6% 100%

68人 11人 15人 0人 94人

72.3% 11.7% 16.0% 0.0% 100%

思う

少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 / 7 ページ



５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

我が家は、子供たちが一年生の双子で、毎日の育児や家事が非常に大変です。
そのため、学童で子供がお世話になっているおかげで、育児負担が軽減され、非常に助かっておりま
す。
ところで、学童のおやつで「不満」と回答したのは、子供があんこが苦手で、あんこの入ってるお菓
子が多い、とぼやいていたためです。
ここは、本人の好みの問題かと思いますので、あまり深刻に受け取られなくてもよいかと思います。
ともかく、子供の日常の一部として、学童での生活が定着しているように思いますし、安心して通わ
せることができ、感謝しております。今後もよろしくお願いいたします。

もう少し、育成室での様子が保護者も知れたらいいなと思います。
千里たけみはとても良いところで満足です。

※自由記述

お迎え等の際、子供の様子を伝えに声をかけてくださることが多いです。よく見てもらっており、安
心しかありません。今後ともよろしくお願いします。

子供は安心して学童に通っている様子です。今後もよろしくお願いいたします。

欠席の連絡や、このようなアンケートなど、ネットで行えるのは合理的で助かっています。
育成室の先生は、子供の細かい変化にもよく気づいてくださって、嬉しく思っています。

夏休み等は8時開室を強く希望致します。

学校のことについて、学童への情報共有が制限されているように感じる。学童の先生が緊急事態宣言
での学校の対応、授業の時間を理解されていない等、保護者と同等の情報を得ていない。

休み期間中の登室を8時にしてもらいたいです。マンションではない子供は時間を潰すことが出来な
いため、親の出勤に合わせ家を出ます。早すぎると部屋が開いていなかったり学校の先生に怒られて
しまうようです。それにより学校に入らず何かあったら怖いので、8時にしてもらいたいです。

宿題や学習に関して、もう少し積極的に関わってほしいです。

常にとても楽しく通っています。細やかに対応して下さっていると思います。ありがとうございま
す。

娘は本が好きで育成室の本をよく読んでいるのですが、最近読める本がなくなってきているらしく、
新しい本が読みたくても育成室の本はなかなか増やせないと言われたとのことです。1年生なので図
書室利用も自由にできず、最近は自宅からもって行かせているので不満はなさそうなのですが、一応
報告まで。

コロナ禍で行く回数も極端に減っているため、緊急事態宣言中は○○日以下の出席日数の方は無料な
どと対応して頂いていましたが、宣言下でなくとも、0日・5日以下・10日以下・15以下などの区切り
で、金額を変動していただけると、自粛への不満なども減るのではと思います。保育代は、無理で
も、特におやつ代などに関しては、今後も対応して頂けるとありがたいです。

コロナ対策で活動内容が来年どおりにできなかったことが残念でした。それでも、先生方のおかげで
子供はとても楽しく参加させてもらっています。
利用日数に応じた費用負担ができると嬉しいです。

父母共に土曜日は仕事の為、土曜日の開室日を増やして欲しい。

その他の御意見
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（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

特に長期の休みは子供たちだけで家で過ごさせるのは心配なので、小学校6年生まで枠を広げてほし
いです。
19時まで開室していただき大変助かっています。

保育園に比べるとかなり保育料が低いと感じております。保育園と同額ぐらいでも構いませんので、
8時からの開室、5,6年生の受入れをお願いします。

毎日楽しく過ごしており、親も安心してお任せできており、大変感謝しております。
コロナで行事が少ないのが悲しいですが、致し方ないですね。

一刻も早くすべての児童が6年生まで学童を利用できるようにして頂きたいです。

学校での友達関係の揉め事を学童まで引きずってしまうことが多くありましたが、学童の先生方は大
変よく理解して下さり、対処して下さって感謝しております。
また学童の先生方の間で、その情報共有もよくして頂いていると思います。いつもありがとうござい
ます。

4年生の我が子は発達障害があり、現在小学校の支援級に在籍していますが、学童では配慮が必要な
枠で在籍しておりません。登下校や学童での生活面に関しては問題ないからです。しかし、長期休業
中の日中に一人で留守番をすることはできません。そこで、5年生からは配慮枠での入室を希望し
て、市役所に問い合わせたところ、今年度配慮枠で在籍していないためとの理由で断られました。学
童の先生方も、そのような条件は聞いていないと言われていました。急な条件変更だったのでしょう
か。情報開示はされていたのでしょうか。近くに親族もおらず、両親は外で就業しています。来年度
からの行き場がなくなり、途方に暮れています。このままでは母は仕事を続けることができません。
配慮の必要の有無なしに、5,6年生になっても一人でお留守番が難しいお子さんは他にもおられると
思います。早急に5,6年生の受入れをお願い致します。全育成室受入れでなくても、民間委託の育成
室では受入可能なのではないでしょうか。前向きなご検討よろしくお願い致します。

いつもきめ細やかに配慮いただいて大変助かっています。
次年度5年生になりますが、長期休暇中だけでも受け入れていただきたいです。

よくイラついて子どもにきつい言い方をする先生がいるようです。
子どもから状況や先生が言った言葉を聞きましたが、適切な言い方だとは思われませんでした。
仕事なのですから感情的にならず、穏やかに接していただけたらと思います。
全体的には、よくしてくださっていると思います。

夏休みなどの開室時間についてですが、豊中市などは8時から開室なのに、何故吹田市だけ8時半なの
ですか？また豊中市は毎週土曜日開室に対して月一の理由を教えて欲しいです。毎週土曜日仕事なの
で、月一だと預けるプランを立てにくい。

とにかく長期休暇の朝、開室を早くして欲しい。特別に長期休暇の時間外朝延長料金を上乗せして良
いので、早くして欲しい。

ひとり親家庭への使用料の減免の配慮があっても良いと思う。

夏休みの開室時間は仕事によって希望したり希望しなかったりなので「希望」にはしませんでした。
おやつに関しても小学生なので自分で食べられる量がわかっているので生徒が判断出来るようにして
頂いてると思うので、あとは親がしっかり伝える事だと思っています。
使用料については、値上げの理由が明確で色々と充実されれば構わないと思っています。
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